“2022’'s Price List”

Updated on 4/06/2023



Pourquoi “Liste de Prix sans fin” ?
Voir les explications au début des catalogues

précédents.

Why "Endless Price List" ?
See explanations at the beginning of the precedent

catalogues.

é Por qué "Lista de Precios sin fin" ?
Ver las explicaciones al principio de los catalogos

precedentes.

Les symboles

00O

(sur certaines photos) signifient que ces items sont (ou
seront) consultables ou visibles, en partie:

au TOPIC de Tolosa (Espagne)

au Musée de I'Ardenne de Charleville-Méziéres

a I'Institut International de la Marionnette

The symbols

000

(on some photos) mean that it is (or will be) possible to
search or to see these items, in part, in:

the TOPIC in Tolosa (Spain)

the Musée de I'Ardenne in Charleville-Méziéeres

the International Institute of Puppetry

Los simbolos

000

(en algunas fotos) significan que estas cosas se pueden (o
se podran) consultar o son visibles, en parte, en:

el TOPIC en Tolosa (Espafa)

el Musée de I'Ardenne en Charleville-Méziéres

el Instituto Internacional de la Marioneta


http://www.takey.com/Auction_16.pdf
http://www.takey.com/Auction_16.pdf
http://www.takey.com/Auction_16.pdf
http://www.takey.com/Auction_16.pdf
http://www.takey.com/Auction_16.pdf
http://www.takey.com/Auction_16.pdf

Vente a Paris le 5/01/2022
Lot N° 484 Adjugeé 9 € (hors frais)

Le Roi Singe et Autres Mythes
Marionnettes, Ombres et
Acteurs du Théatre Chinois

par:Anne-Claire Ducreux,
Guergana Kostadinova,
Jacques Pimpaneau

2004 :
Somogy, Editions d'Art - Paris

Vente a Le Havre le 21/01/2022
Lot N° 822 Adjugé 10 € (hors Frais)

Deux tétes de marionnette en bois sculpté et peint;
les yeux et la bouche étant mobiles.

XX Siecle

Hauteur: 9,50 cm (usures et petits manques)



Vente a Paris le 25/01/2022
Lot N° 30 Adjuge 30 € (hors frais)
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18 Photographies de Marionnettes, vers 1950
(Photographes non identifiés)

Tirages argentiques d'époque - environ 9 x 9 cm
Traces de colle et de manipulations

Vente a Royan le 26/01/2022
Lot N° 457 Adjuge 75 € (hors frais)
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Les Poilus a Travers les Ages - Ombres et Poéme

par HENRIOT (Pseudonyme d'Henri Maigrot)
Berger-Levrault - Paris, 1917 - Edition Originale
Illustrations en Noir (Ombres Chinoises) sur Fonds

de couleurs. Intérieur Propre

In-4 Oblong, cartonnage éditeur - dos en toile grege

Plats illustrés, un peu défraichis - coins émoussés, 'un plié



Vente a Le Havre le 5/02/2022
Lot N° 310 Adjuge 150 € (hors frais)
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Sujet figurant une femme
tenant une Marionnette
Japon

Fin XIX*™, Début XX*™ Siecle
Terre Cuite Glasurée

Hauteur: 40 cm




Vente a Geénicourt le 21/02/2022
Lot N° 87 Adjuge 125 € (hors frais)

Marionnette Sicilienne représentant "Orlando Furioso
Structure en bois polychrome habillée d'une cuirasse,
d'un bouclier et d'une épée en métal repoussé.

Deux tiges de manipulation.

Hauteur (sans la tige supérieure); 54 cm
Reproduction XX*™ Siécle



Vente a Saint-Pair-sur-Mer le1/03/2022
Lot N° 116 Adjuge 20 € (hors frais)

Marionnette a Tiges

Téte en Composition Peinte.
Chine - Travail Contemporain
Hauteur: 36 cm
(avec la tige

centrale)
Vente a Laval le 3/03/2022

Lot N° 61-B Adjugé 25 € (hors frais)

Théatre d'Ombres du Pere Castor, comprenant un Ecran
en Cartonnage et un ensemble de Profils/Silhouettes.
(Livret de 1935 découpé)



Vente a Limoges le 10/03/2022
Lot N° 388-bis Adjuge 60 € (hors frais)
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Les Théatres d'Ombres a Montmartre

de 1887 a 1923

Paul Jeanne

1937

Les Editions des Presses Modernes - Paris
Volume a l'italienne broché, tiré a 185 exemplaires
(25 + 160)(copie sans numéro)

176 pages, 38 figures et 8 planches hors-texte.
Etude Historique et Analytique, avec la liste de
pieces représentées, la Bibliographie des
Ombres Frangaises et un Appendice sur le
montage du Théatre.

Couverture de Eugene Lefebvre.

Quelques usures sur la Couverture.



Acheteé sur Le Bon Coin le 18/03/2022
Adjugé 3,00 € (hors frais)

Théatre de Marionnette 3 Gaine "Playmobil Spécial®"
1 Castelet (2 pieces & 1 autocollant)

1 Marionnettiste (8 pieces)

1 Marionnette (bleue et rouge)

1 Marionnette Crocodile

1 Boite (compléte) Référence Playmobil 4664 *

(La présence d'une marionnette de crocodile fait
dire gue ce modéle aurait été inspiré par un théatre
de "Punch & Judy" de tradition anglaise et non pas
par un "Guignol”)



Vente a Chartres le 19/03/2022
Lot N° 265 Adjugé 60 € (hors frais)
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L'Enfant Prodigue - Scénes Bibliques en 7 Tableaux
Poeme et Musique de Georges Fragerolle

Dessins de Henri Riviere - circa 1894

Enoch & Co. / Ernest Flammarion - Paris

Petits Accidents au Dos de la Couverture

Lot N° 272 Adjuge 20 € (hors frais)
— Magie Lumineuse
MAGIE Du Théatre d'Ombres a la
LUMINEUSE Lanterne Magique _
; _ : : Jack & Pascale Remise
du théatre d'ombres a la lanterne magique Regls Van De Walle
1979, Balland - Paris

avec:
Laterna Magica

Zauberwelt und Faszination
des Optischen Spielzeugs
Ernst Hrabalek - 1985

(consultable a I'.M.M de
Charleville-Méziéres)



Acheteé sur Ebay le 21/03/2022
Adjugé 2,50 € (hors frais)
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Marionnettiste (Artiste de Rue) "Playmobi
1 Marionnettiste (9 pieces)
1 Valise
8 Pieces

(constituant la "recette”, a mettre dans la valise)
1 Marionnette a Fils

1 Sachet (complet)
Référence Playmobil“ 70148 - Série 20



Vente a Rennes le 28/03 /2022
Lot N° 149 Adjuge 50 € (hors frais)

2 Tétes de Marionnette
(Théatre Yoke-Thé
Myanmar)

Bois Peint

Hauteur: 80 mm

2 Tétes de Marionnette
Myanmar

Bois patiné brun
Bouche articulée

Yeux en verre
Hauteur:

180 mm & 200 mm




Vente a Cholet le 30/03/2022
Lot N° 100 Adjuge 105 € (hors frais)

Parties de Marionnette & fils du Théatre Yoke-Thé
Bois sculpté polychrome. Mains et Bouche
articulées - Cheveux naturels.

Myanmar - XIX*™ Siécle



Vente a Mayenne le 30/03/2022
Lot N° 554 Adjuge 40 € (hors frais)

Souvenirs d'un Montreur de Marionnettes
par Louis Lemercier de Neuville

Maurice Bauche - Paris 1911

Demi toile bordeaux, Dos lisse

Piece de titre en basane fauve.
Couverture illustrée conservée

Edition originale sur papier ordinaire.
Quelques infimes et rares rousseurs.



Vente a Bordeaux le 5/04/2022
Lot N° 138 Adjugé 50 € (hors frais)

Marionnette a fils du
Théatre Yoke-Thé

Bois polychrome et tissu
figurant un personnage
masculin au riche costume
de soie et coton orné de
paillettes.

Bouche et Mains articulées
Yeux en porcelaine peinte
Usures - Hauteur: 800 mm
Myanmar

Marionnette a fils du
Théatre Yoke-Thé

Bois polychrome et tissu
figurant un personnage
féminin au riche costume
de coton orné de
paillettes.

Bouche et Mains articulées, Yeux en porcelaine peinte
Usures - Hauteur: 750 mm - Myanmar



Acheteé sur Catawiki le 26/04/2022
- Adjuge 95 € (hors frais)

Castelet miniature néerlandais en argent
Arriere-plan peint d'une scene hollandaise typique
Poingon argent hollandais

indiquant un argent 835 (0,835)

Poingon de maitre: XXX

C. & A. Lesener - Amsterdam - 1958 a 1988

50 mm x 32 mm, Hauteur: 45 mm

Poids: 29,50 grammes

XX Siecle



Vente a Fontenay-le-Comte le 29/04/2022
Lot N° 219 Adjuge 130 € (hors frais)
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Tenture (Tapisserie) en polychromie de chez
METRAX CRAPE (Flandres) reproduisant l'affiche de
Théophile Alexandre Steinlen

"Tournée du Chat Noir, avec Rodolphe Salis”
Tenture avec étiquette au dos - 1.400 x 1.400 mm



Acheté sur Catawiki le4/05/2022
Adjuge 168 € (hors frais)

Marionnettes de conteurs articulées Chadar Badni
(rangée de dix personnages féminins dansant)
utilisées, dans un diorama, par les conteurs itinérants
Groupe etnographique Santhal (Bihar & Inde du Nord)
Bois

Fin du XX*™Siecle



Vente a Bourges le 6/05/2022
Lot N° 174 Adjuge 90 € (hors frais)

Marionnette du Théatre Budaixi
Visage en bois stuque
polychrome

Habit en tissu

Talwan - Hauteur: 450 mm

Vente a Tours le 9/05/2022
Lot N° 435 Adjugé 25 € (hors frais)
Téte de Marionnette a fils du

Théatre Yoke-The.

Bois sulpté polychrome.

Avec commande permettant de tirer Ia
langue du personnage.

Myanmar

Hauteur: 180 mm



Acheteé sur Catawiki le 9/05/2022
Adjuge 179 € (hors frais)

3 Marionnettes Wayang Golek
Bois, Textile Batik et Cheveux naturels
Indonésie - 2°™ moitié du XX*™Siecle

Hauteurs & Poids

(de la gauche vers la droite)
1/ 580 mm - 309 grammes
2/ 580 mm - 440 grammes
3/ 620 mm - 297 grammes




Acheteé sur Catawiki le 9/05/2022

@

Adjuge 62 € (hors frais)

4 Marionnettes
Wayang Golek

= Bois, Textile Balik
. Java Indonésie

2™ moitié du XX*"Siecle

Details:
(de la gauche vers la droite)

1/ "Semar”
550 mm - 394 grammes

2/ " Non identifié (?)"
640 mm - 311 grammes

' 3/ "Durma”
650 mm - 388 grammes

4/ "Petruk”
640 mm - 319 grammes

. Quelques usure sur I'habit
des N° 1 & 4




Acheteé sur Catawiki le 10/05/2022
Adjuge 80 € (hors frais)
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Marionnettes de conteurs articulées Chadar Badni
(rangée de dix personnages féminins dansant)
utilisées, dans un diorama, par les conteurs itinérants
Groupe etnographique Santhal (Bihar & Inde du Nord)
Bois

Fin du XX*™Sjecle



Vente a Angers le 18/05/2022
Lot N° 176 Adjuge 140 € (hors frais)
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Théatre des Marionnettes du Jardin

des Tuileries

Louis Edmond Duranty

1864
Dubuisson et Cie, Imprimeurs-Editeurs - Paris
Grand In-8
Reliure d'époque en demi-chagrin, tranches dorees
Tres bel exemplaire

Joint:

Mes Prisons, suivi de Devoirs des hommes

Silvio Pellico

1844

H.-L. Delloye, Editeur / Garnier Fréres, Libraires - Paris



Vente a Paris le 19/05/2022
Lot N° 81 Adjuge 40 € (hors frais)

Les Poilus a Travers les Ages
Tapuscrit avec corrections
manuscrites

par Henriot (Henri Maigrot)
Environ 80 pages

4 Exemplaires de

Les Poilus & Travers les Ages
Ombres et Poéme par
Henriot (Henri Maigrot)
1917 Berger-Levrault - Paris

Cachet de la vente Henriot.
Provenance: Atelier de l'artiste.
Conserves jusqu’a ce jour dans
la famille de celui-ci.



Vente a Paris le 19/05/2022
Lot N° 85 Adjuge 40 € (hors frais)

Plumes sur Papier 3
"Ombres Chinoises: La Cavalerie a Travers les Ages”
Une signee, I'autre monogrammee,

Titrées avec texte de dialogue.

par Henriot (Henri Maigrot)

Cachet de la vente Henriot au revers des feuilles.
Provenance: Atelier de l'artiste.

Conservees jusqu’'a ce jour dans la famille de celui-ci.
250 x 330 mm



Vente a Tonnherre le 21/05/2022
Lot N° 291 Adjugé 30 € (*) (hors frais)

Marionnette "Le Géant"
Pelham Puppets
Hauteur: 320 mm
Dans sa boite d'origine

(*) Prix donné a seule fin indicative; I'Administration
Francaise des Postes n'ayant jamais livré le colis.

(*) Price only given as an indicative rate; the French
Postal Administration having never delivered the
package.

(*) Precio dado unicamente como indicacion; ya que la
Administration Postal Francesa nunca entrego el
paquete.



Acheteé sur Catawiki le 22/05/2022
Adjuge 44 € (hors frais)

g Belle et détaillée sculpture en
Résine-Polyester d'un Marionnettiste
avec uhe marionnette a fils
Hauteur: 370 mm

Vente a Saint Quentin le1/06/2022
Lot N° 961 Adjugé 30 € (hors frais)

Ubu Cocu (Restitué en son Intégrite Tel qu'il a éte
Représenté par les Marionnettes du Théatre des
Phynances - Cinq Actes)

Alfred Jarry

1944, Editions des Trois Collines - Genéve / Paris
Portrait de I'auteur contrecollé, par Hermann Paul
In-8, broché - Edition originale



Acheté sur Catawiki le1/06/2022
Adjuge 41 € (hors frais)

10 Cartes postales avec vues des caves
et des marionnettes du théatre
"Poesje aan de Repenstraat” a Anvers.

(faisaient partis du lot:

160 cartes postales, principalement
concernant les théatres/opéras de
Anvers et Bruxelles)



Acheteé sur Catawiki le 4/06/2022
Adjugé 32 € (hors frais)

SR 1“A
(M)

5 Marionnettes
(famille Donald)
fabriquées sous
licence

Walt Disney par
Famosa (Espagne)
circa 1970 / 1980

Pato Donald (Donald Duck)

Tio Gilito (Oncle Picsou)

Daisy

Jaimito (Neveu Riri)

Neveu Fifi / Loulou (?) avec petite déchirure sur la gaine
et modele différent: bras libres

Bon état
Tétes en caoutchouc en trés bon état.
Quelques traces d'usure. Gaines décolorées au dos.

1 Marionnette Donald Duck
fabriquée sous licence Walt Disney
en Corée,

circa 1960 - Tres bon état.




Acheteé sur Catawiki le 6/06/2022
Acl]uge 122 € (hors frais)

LEATHER GODS
WOODEN HEROES

JAVA™S CLASSICAL WAYANG

DAVID

IRVINE g

Leather Gods & Wooden Heroes - Java's Classical Wayang
par David Irvine
2005, Times Editions Private Ltd. - Singapore , Anglais

Abidsd - Een Javaansch Tooneelstuk (Wajang)

met een Hollandsche Vertaling en Toelichtende Nota
par H. C. Humme

1878 , Martinus Nijhoff - 'S Gravenhage

Javanais - Néerlandais

Wayang Purwa - The Shadow Play at Indonesia
par Moebirman
1973, Yayasan Pelita Wisata - Jakarta , Anglais

Joint:

Iz Dezele Soncnega Sijaja in Mesecevih Senc
Beblerjeva Indonezijska Zbirka Slovenskega
Ethografskega Muzeja

From the Land of the Shining Sun and Moon Shadows
The Bebler Indonesian Collection of the Slovene
Ethographic Museum

par Marija-Mojca Tercelji , Reinhold Mittersakschmaller
& Heidi I. R. Hinzler

1998 , Slovenski Etnografski Musej - Ljubljana



Vente a Reims le11/06/2022
Lot N° 458 Adjugeé 50 € (hors frais)

Marionnette a téte amovible en bois de
camphrier sculpté et peint.

Structure du buste en lames de bambou.
Avant-bras et pieds en bois sculpté.
Vétements en tissu synthétique rouge.
Main droite articulée.

Main gauche avec un trou (objet (épée,
lance, ?) non présent).

Chine - circa 1930/1950

Accidents et manques.

Vente a Blois le 13/06/2022
Lot N° 360 Adjuge 20 € (hors frais)

Belle téte de Wayang Golek montée sur un socle bois.
Bois peint, un éclat - Indonésie, 185 x 130 x 64 mm



Vente a Saint-Martin-des-Champs
le 13/06/2022
Lot N° 229 Adjugé 80 € (hors frais)

Lithographie en couleurs de
Francisque Poulbot

"Jeune gargon aux marionnettes”
Signée en bas a droite

Encadré sous verre

635 x 450 mm

Acheté sur Delcampe le 14/06/2022
Adjugé 0,99 € (hors frais)

------

Pin's UNIMA (Année ? / Belgique ?)



Vente a Corbas le 22/06/2022
Lot N° 92 Adjuge 30 € (*) (hors frais)

Théatre Lyonnais de Guignol
Nouvelle Edition Revue, Corrigée et
Annotée par l'auteur

Recueilli et commenté par
Jean-Baptiste Onofrio

Ancienne Librairie Méra

Mme Veuve Monavon, Sucesseur - Lyon, 1890 - N® 402

(*) Prix donné a seule fin indicative; I'Administration
Francaise des Postes n'ayant jamais livré le colis.

(*) Price only given as an indicative rate; the French
Postal Administration having never delivered the
package.

(*) Precio dado unicamente como indicacion; ya que la
Administration Postal Francesa nunca entrego el
paquete.



Vente a Belfort le 23/06/2022
Lot N° 304 Adjuge 25 € (hors frais)

Carré en satin de soie naturelle 900 x 900 mm
s'inspirant de l'affiche de Théophile Alexandre Steinlen
de 1896, réalisée pour la

"Tournée du Chat Noir, de Rodolphe Salis”

Joint: 1 lot d’'autres foulards

Vente a Le Havre le 27/06/2022
Lot N° 102 Adjugé 20 € (hors frais)

o

La Moderne Epopée - Les Boers

Ombres et Scénario de Louis Bombled

Poeéme de Gabriel Montoya - Musique de Jules Mulder
L. Geisler - aux Chételles par Raon-L'Etape

E. Flammarion - Paris, circa 1902



Vente a Reims le 30/06/2022
Lot N° 277 Adjuge 80 € (hors frais)
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6 Livrets "Mon Guignol Lyonnais”
Editeur-Libraire Marc Orgeret - Lyon
circa 1935

-Bécassine pour Rire
Piece Comique en un Acte
par Albert Chanay

-La Lettre Anhonyme
Comédie en un Acte et deux Tableaux
par Henry De Tholac (Henri Chalot)

| o-L.a Cachemaille
Piece Nouvelle en un Acte et deux Tableaux
par Albert Chanay

-La Legon de Solfege, Comeédie en un Acte
par Albert Chanay

-Le Chateau du Pont-d'Enfer

Piece Diabolique en un Acte
par Albert Chanay

-L'Héritiere du Manoir, Piece en un Acte
par Joseph Darlot

Jointes: 7 Marionnettes du théatre Guignol
avec tétes en composition peinte et vétements en tissu



Acheté sur Catawiki le 7/07/2022
Adjuge 24 € (hors frais)

40 Marionnettes plastiques.
Nombreux personnages
Disney (Aladin, etc....)
Divers animaux.
Personnages plus rares,
tels que

"Le Pére Fouettard".
Personnages classuques
comme Jan Klassen Le Petit Chaperon Rouge, etc..

La plupart en excellent état ou neuves.

Les plus anciennes (début des années 1970)

avec des signes mineurs d'usure.




Acheteé sur Catawiki le17/07/2022
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Adjuge 161 € (hors frais)

Le Théatre de Marionnettes a Gaine
"Gaston Lagaffe” et M. De Mesmaeker
Dimensions:
Castelet: 85 x 52 x 41 mm
Personnages:
Gaston Lagaffe: 56 x 39 x 54 mm
M. De Mesmaeker: 59 x 52 x 38 mm
Métal peint a la main.
Collection Franquin Gaston
Boite Référence Pixi® 4749
2*™ série (2003)
Edition limitée a 1000 exemplaires
Figurines en parfait état avec
certificat N° 623/1000
Boite tres, tres [égérement abimeée
(mousse intérieure)



Acheté sur Delcampe le 25/08/2022
Adjuge 1,65 € (hors frais)

Pin's du Festival Mondial

des Théatres de Marionnettes
de Charleville-Mézieres
Edition 1994

Tres bon état

Acheté sur Delcampe le 25/08/2022
Adjugé 2,50 € (hors frais)

Pins' Mc Donald

quant a la Marionnette
et Charleville-Méziéres
Edité en 1993

(année sans Festival)
Tres bon état




Acheteé sur Delcampe le 30/08/2022
Adjuge 8,00 € (hors frais)

Insigne de I'UNIMA a l'occasion de son XI*™ Congres
tenu & Charleville-Méziéres, en Septembre 1972, lors
du Festival Mondial des Théatres de Marionnettes,
Vente a Saint-Jean-de-la-Ruelle

le 30/08/2022

Lot N° 150 Adjugé 30,00 € (hors frais)
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Lot de Six Planches de Feuilles d'Ombres ou Silhouettes
de Jean KERHOR (André Dupuis) illustrant des textes de
Louis LEMERCIER DE NEUVILLE.

Feuille I pour La Féte de Catherine, Feuille I bis pour

La Fete de Catherine, Feuille IX pour Le Bon Roi
Dagobert, Feuille IX bis pour Le Bon Roi Dagobert,
Feuille IX ter pour Le Bon Roi Dagobert, IX quater pour
Le Bon Roi Dagobert. O. Bornemann Editeur - Paris

325 x 500 mm, Leger Jaunissement, Petites Pliures et
Déchirures. (Certainement extraites de boite completes
presentant les saynettes)




Vente a Saint-Jean-de-la-Ruelle
le 30/08/2022
Lot N° 151 Adjugé 30,00 € (hors frais)
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Lot de Huit Planches de Feuilles d'Ombres ou Silhouettes
de Jean KERHOR (André Dupuis) illustrant des textes de
Louis LEMERCIER DE NEUVILLE.

Feuille IT pour L'Infortuné Voyageur, Feuille III pour

La Soirée Courtepince, Feuille IV pour les Trois Souhaits,
Feuille V pour La Cassette du Docteur, Feuille VI pour

Le Crime de Saint-Just, Feuille VII pour Les

Papillons de Franchette, Feuille VIII pour L'ile Déserte,
Feuille (partagée): IV bis pour Les Trois Souhaits,

VII Bis pour Les Papillons de Franchette.

0. Bornemann Editeur - Paris

325 x 500 mm

Léger Jaunissement, Petites Pliures et Déchirures.
(Certainement extraites de boites complétes présentant
les saynettes)



Acheteé sur Delcampe le1/09/2022
Adjuge 1,00 € (hors frais)

Pin's sorti a I'occasion du
Festival Mondial des
Théatres de Marionnettes
de Charleville-Mézieres
Edition 1991

Trés Bon Etat

Vente a Joigny le 5/09/2022
Lot N° 62 Adjugé 30,00 € (hors frais)

1 Assiette en faience
Sérje

"Les Ombres Chinoises”
Creil et Montereau

1 xN°9

Joint a ce lot: 1 Assiette
N° 8 de la Série
“Les grands enfants”




Acheteé sur Catawiki le 6/09/2022
Adjuge 26,00 € (hors frais)

31 Marionnettes
a Gaine

Divers Personnages
Disney (Aladin, etc...)
Caoutchouc et Textile
Hauteur:

environ 330 mm
1990-1999

En bon état, avec des signes d'usure.
Quelques déchirures de tissu.



Vente a Paris le 21/09/2022
Lot N° 364 Adjugé 150,00 € (hors frais)

Rouleau de 4 metres
pour Théatre d'Ombres
"La Retraite de Russie
de Napoleon”

Bande de papier
transparent avec
illustrations en noir
fixée sur 2 supports
en Bois, pour étre
projetée devant une
source lumineuse,

Certainement venant
d'un coffret de Théatre
d'Ombres.

(Voir modeles)

Modeéles




Acheteé sur Catawiki le 26/09/2022
Adjuge 55,00 € (hors frais)

Castelet miniature en argent, avec une potence dressee
pour Jan Klaassen qui devait étre pendu. et, finalement,
c'est le Bourreau qui se retrouvera pendu !

Poingon néerlandais indiquant un argent 835 (0,835)
Poingon de maitre: XXX

C. & A. Lesener - Amsterdam/Berlicum - 1958 a 1988
50 mm x 31 mm - Hauteur: 46 mm

Poids: 31 grammes

Seconde Moitié du XXe Siecle

Bon Etat, présentant de petites traces de

vieillissement.



Vente a Mayenne le 28/09/2022
Lot N° 214 Adjuge 40,00 € (hors frais)

12 Cartes Postales

reproduisant les Illustrations de Amédeée
Vignola pour le Livre

"Le Sphinx - Epopée Lyrique en 16 Tableaux”
Musique de Georges Fragerolle. Avec Pochette.
En parfait état.

Cartes Postales Artistiques
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Jointes a ce lot:

9 cartes Tétes de Femme dans médaillons et vitraux
9 cartes Leal de Camara, caricatures politiques

2 cartes Fredillo, dont satire



Vente a Beauvais lel1/10/2022
Lot N° 14 Adjuge 130,00 € (hors frais)

Le Théatre de Marionnettes a Gaine
"Gaston Lagaffe" et M. De Mesmaeker
Dimensions:
Castelet; 85 x 52 x 41 mm
Personnages:
Gaston Lagaffe: 56 x 39 x 54 mm
M. De Mesmaeker: 59 x 52 x 38 mm
Méetal peint a la main.
Collection Franquin Gaston
Boite Référence Pixi® 4749
2*™ série (2003)
Edition limitée & 1000 exemplaires
Figurines en parfait état avec
certificat N° 752/1000



Vente a Royan le 5/10/2022
Lot N° 310 Adjuge 180,00 € (hors frais)
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La Tentation de Saint-Antoine - Féerie 3 Grand

Spectacle en 2 Actes et 40 Tableaux

Henri Riviere, Musique Nouvelle et Arrangeée de Ms.
Albert Tinchant & Georges Fragerollle.

E. Plon, Nourrit et Cie, Imprimeurs-Editeurs - Paris
circa 1887

In-4 oblong, cartonnage editeur, percaline blanche
a décor polychrome sur les plats, tranches rouges.
Dos et coupes légerement salis.

Superbes illustrations en pleine page avec la musique
notée en regard.

Intérieur tres propre.

Bon état général.



Achat sur le "Bon Coin” le 15/10/2022
Adjuge 50,00 € (hors frais)
1 Bronze de Jean-Luc Félix
realiseé a l'occasion du
Festival Mondial des Théatres
de Marionnettes de 1982 a
Charleville-Mézieres.

Vente a Marseille le15/10/2022
Lot N° 269 Adjugé 45,00 € (hors frais)

Marionnette en bois de théatre chinois. (type "Marotte”)
Femme sculptée, polychrome, habillée d'une tenue

de soie fermée par une broche en argent en forme de
dragon. Ses yeux sont mobiles grace a un mécanisme
intérieur(inopérant ?)

Hauteur totale: 535 mm - XX*™ Siecle.



Achat sur Catawiki le16/10/2022
Lot N° 62597779 Adjuge 61,00 € (hors frais)

Castelet miniature en argent avec, comme spectateurs,
deux enfants assis sur des barils et une femme

+ un marionnettiste.

Mur du fond décore d'une scene hollandaise typique.
Poingon néerlandais (Lion avec II et Minerve) indiquant
un argent 835 (0,835)

Poingon de maitre: CS3

C. A. Stout - lettre D = Rotterdam

50 x 30 mm - Hauteur: 44 mm

Poids: 36,70 grammes

1979 (lettre u)

En bel état; intact et détaille.



Acheteé sur Catawiki le 25/10/2022
Adjuge 9,00 € (hors frais)

Belle et détaillée sculpture en
Résine-Polyester d'un Marionnettiste
avec une marionnette a fils

Hauteur: 370 mm

Acheteé sur Catawiki le 27/10/022
Adjugé 35,00 € (hors frais)
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Marionnettes, avec des personnages du Muppet-Show et
divers fruits et légumes, ainsi que des animaux, un
T-Rex, un dinosaure Tricératops et des marionnettes

a main du trées populaire Fabeltjeskrant.

21 Marionnettes a Gaine, 6 a Main et 13 a Doigts
Seconde moitié du XX*™ Siecle. Différentes tailles.

Bon état - utilisées, présentant de petites traces de
vieillissement.



Vente a Versailles le6/11/2022
Lot N° 409 Adjuge 70,00 € (hors frais)
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10 Silhouettes pour Théatre d'Ombres (dont 5 "a
transformation™) en laiton découpé figurant des
diables, sorcieres et princesses.

Fin du XIX*™ Siecle. (Manques et oxydations)

Achete sur Catawiki lel11/11/2022
Adjugeé 62,00 € (hors frais)

66 Marionnettes dont

5 anciennes "traditionnelles”
avec téte en bois.
Nombreuses séries de
personnages Dishey.




Acheteé sur Ebay le 20/11/2022
Adjuge 26,50 € (hors frais)

Insigne de I'UNIMA & l'occasion de son IX*™ Congres
tenu a Munich, en Mai/Juin 1966.

Acheteé sur Ebay le 20/11/2022
Adjugé 4,50 € (hors frais)
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Insigne de I'UNIMA & I'occasion de son XIII*™ Congres
tenu a Washington, en Juin 1980.



Acheteé sur Catawiki le 20/11/2022
Adjugé 56,00 € (hors frais)

Belle et détaillée sculpture en
Résine-Polyester d'un Marionnettiste
avec une marionnette a fils

Hauteur: 370 mm

Vente a Blois le 21/11/2022
Lot N° 135 Adjugé 90,00 € (hors frais)

Théatre Lyonnais de Guignol, publié pour la premiére fois,
II*™ série, par Jean-Baptiste Onofrio

1870 - N. Scheuring, Editeur - Lyon

In-8°, demi- maroquin rouge a coins, filet doré brodant
les plats, dos a nefs orné (reliure d'époque)

Vignettes de J.M. Fugere.

Exemplaire sur verge de Hollande.



Acheté a Bordeaux le 23/11/2022
Acheté 40,00 € (sans frais)

Graouilly, Mystere de
I'Horrificque Beste
Messine - A Douze
Personnages

par les Eleves du Lycée
de Metz groupeés en la
Troupe Adolphe Maillart
1949

Imprimeé sur les Presses
de Paul Even - Metz

N° 48/200 (dédicacé a
Thiery Bernard par
divers éleves)

Parfait état.

Acheté 40,00 € (sans frals)

Le Théatre des Ombres Chinoises
Nouveau Séraphin des Enfants,
Recueil de Jolies Pieces Amusantes
et Faciles a Monter

GUIGNOLLET - 1871

Le Bailly Editeur - Paris

Couverture "fatiguée”

Quelques légers manques sur pages.




Acheté 30,00 € (sans frais)

Des Marionnettes Foraines
aux Spectacles de Variétés
Par Marie-Claude Groshens
1995

Réunion des Musées
Nationaux - Paris

En bon état.

BDES MARIONNETTES FORAINES
AUX SPECTACLES DE VARIETESH

Petite Vide-Poche en Argent - "Punch” (revue satirique ?)
32 grammes - Une partie des motifs "effacée”.



Acheté a Bordeaux le 24/11 /2022
Achete 10,00 € (sans frais)

Dans la Peau d'un Montre
(Gentil) - Ma Vie Avec et
Sans Casimir

par Yves Brunier

2014

Editions Intervalles

Paris

Parfait état

Acheté a Bordeaux le 25/11/2022
Acheté 5,00 € (sans frais)

Silhouettes
Schattenbilder / Siluety
par Clara Schmidt
2007

L'Aventurine, Collection
Biblotheque de
I'Ornement - Paris
Avec 1 CDRom

Parfait état




Acheté 90,00 € (sans frais)

Chansons du Chat Noir par Maurice Mac-Nab
Circa 1890

Au Ménestrel, Henri Heugel - Paris
Quelques usures diies a I'dge de I'ouvrage

Acheté sur Catawiki le 5/12/2022
Adjugé 2,00 € (hors frais)
L'Art et la Technique

de la Marionnette a Fils

The Art and Technique of
Marionette Making

par Bruno & Darlene Frascone
1997 - La Meighanne

En bon état; a part 2/3 petites
taches sur le 4éme plat.




Vente a Macon le8/12/2022
Lot N° 8 Adjuge 120,00 € (hors frais)

Quatre Marionnettes: La Princesse et Trois Princes
"Le Baiser Vénéneux” - 1986

Texte et Marionnettes d'Emilie Valantin

Film tourné au Chateau de Suze-La-Rousse avec
France3 Rhone-Alpes

Hauteur: 300 mm
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Lot N° 39 Adjugé 80,00 € (hors frais)

Deux Marionnettes (d'Emilie Valantin) a téte de mort
et machoire articulée en anorak, avec des portables.
Marottes a Tiges.

Intermede Vidéo de 3 mm, commeémoration de

I'’An 2000 et de la langue frangaise au Musée d'Art
Contemporain de Lyon.

Hommage au parlé lyonnais.

Hauteur totale: 800 mm

Anorak Rose Hauteur: 340 mm

Amorak Beige Hauteur: 380 mm




Lot N° 41 Adjugé 90,00 € (hors frais)

Deux Marionnettes Articulées (d'Emilie Valantin)
"Les Manutentionnaires Celtes”

Personnages a gaine tissu se terminant, a leurs
extrémités, en queue de poisson, Mains en Latex.
Personnages préposés aux changements de décor
grace a la facilité de préhension procurée par la main
du manipulateur dans la gaine, mains, et téte, et son
autre main dissimulée dans la queue de tissu.
Visages stylisés inspirés par I'art des bronzes celtes.
Hauteur: 800 mm




Lot N° 135 Adjugé 60,00 € (hors frais)

Marionnette "Le Fils"
"L'Homme Mauvais”
2001

Texte d'Emilie Valantin
inspiré d'un extrait du
Criticon de Balthazar
Gracian (1651).
Création au Théatre de
Vidy a Lausanne.
Tournées internationales
a Berlin, Weimar,
Monterrey et tournées
nationales: Palais de Chaillot, Belfort, Toulouse....
Hauteur: 440 mm
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Acheteé sur Catawiki le8/12/2022
Adjuge 68,00 € (hors frais)

30 Marionnettes a Gaine, téte plastique, avec des
"classiques” tels que le Garde Champétre, le Roi,

Jan Klaasen, Katrijn, la Grand-Mere, Aladin, les 101
Dalmatiens, I'Age de Glace, la Petite Siréne, etc....

26 Marionnettes a Gaine d’Animaux comme Girafe, Lion,
Pingouin, Ecureuil, Hippopotame, Dinosaures, Dragon, etc
1 Marionnette a Gaine "animal en peluche” avec

bruitage a pile intégré.

1 Marionnette a Doigt d'Eléphant.

1960 a 2010.




Acheteé sur Catawiki le13/12/2022
Adjuge 2,00 € (*) (hors frais)

M
Marionnettes a Gaine "Lotte Sievers-Hahn" sculptées
dans du tilleul. Peintes et habillées entierement a la main.

Personnages: le Clown, le Diable et la Grand-Mere.
Neuves - En trés bon état.

(*) Prix donné a seule fin indicative; I'Administration
Francaise des Postes n'ayant jamais livré le colis.
(*) Price only given as an indicative rate; the French

Postal Administration having never delivered the
package.

( *) Precio dado unicamente como indicacion; ya que la
Administration Postal Francesa nunca entrego el

paquete.




Acheteé sur Le Bon Coin le 18/12/2022
Adjuge 29,00 € (hors frais)

Noél ou le Mystere de la Nativité - en Vers, en Quatre
Tableaux, par Maurice Bouchor

1890 - Ernest Kolb, Editeur - Paris

Reliure demi basane

180 x 110 mm - Poids: 0,250 Kg

Toutes les feuilles soigneusement assemblées et
alignées.

Bet état général, sans rousseur, ni tache, ni annotation.

Achat sur Delcampe le 20/12/2022
Adjugé 12,00 € (sans frais)

Cendrier a l'effigie de Guignol
Bronze - Diametre: 90 mm




Achat sur Ebay

le 28/12/2022
Adjuge 39,00 € (hors frais)

Médaille en Porcelaine émise par
'UNIMA a l'occasion de son
XIV*™ Congres tenu a Dresde en
Aolt 1984,

Matériaux: Porcelaine de Meissen
et gres Bottger.

Décor: Bleu sur fond blanc
Diametre: 39 mm

En tres bon état.



